

「生活彩家 広島合同庁舎店」開店のお知らせ

株式会社ポプラ(本社:広島県広島市、代表取締役:目黒真司)は広島合同庁舎内に「生活彩家 広島合同庁舎店」を 2015 年 4 月 21 日 (火) にオープンいたしました。

「生活彩家 広島合同庁舎店」は庁舎 3 号館地下 1 階の売店をシックで落ち着いた雰囲気のコンビニエンスストアとしてリニューアルしました。木目を基調としたスタイリッシュな内装とし、店内は車いすでも楽に通ることができる広い通路とスムーズに会計を行う長めのカウンター、ゆったりと食事ができるイートインコーナーがあります。

お店で焼き上げるできたてのパンやポプラオリジナルのデザート (hitotema)、ポプ弁も取り揃え、 庁舎内で働く方々や来庁されたお客様が便利に、そして楽しくお買い物ができるお店づくりを行って まいります。また、通常のコンビニエンスストアと同じサービスを提供しておりますので、収納代行 はもちろん、お支払いには、交通系・iD・Edy・WAON などの電子マネーや各種クレジットカードがご 利用できます。楽天スーパーポイント「Rポイントカード」もご利用いただけます。

ポプラでは、これからも同店のような庁舎内の店舗や、大学施設内ショップ・ホテル・病院内など 様々な立地への出店を通して「利便性向上」や「地域社会への貢献」を推進してまいります。

■店舗の概要

店舗名	生活彩家 広島合同庁舎店
所在地	広島県広島市中区上八丁堀 6-30 広島合同庁舎 3 号館地下 1 階
開店日時	2015年4月21日(火曜日)AM7:30
営業時間	平日 12.5 時間営業(7:30-20:00) 休業日:土日祝、年末年始、庁舎休館日

■店舗写真





